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Allegato 6 al verbale del Consiglio di Amministrazione n° 3/2015 

 

Risultati di dettaglio del sondaggio soci annualità 2015 
 

Il presente documento riporta i risultati di dettaglio del sondaggio promosso fra i soci con circolare 
2/2015 del 12/02/2015, al fine di coinvolgerli maggiormente nel processo decisionale dell'Associazione, 
fornendo a tutti uno strumento di partecipazione ed espressione. 

Il questionario cartaceo è stato consegnato all'atto della consegna della tessera per l'annualità 2015 
ed i questionari compilati sono stati ritirati entro il primo marzo dalla Responsabile soci Miriana Tassinari. 

Quanto riportato contribuirà ad orientare le scelte del Consiglio di Amministrazione e 
dell'Assemblea per formulare le linee guida ed i dettagli delle attività sociali nell'anno 2015. 

I partecipanti al sondaggio sono stati 45 su 142 soci lavoratori e non lavoratori iscritti. 
I numeri in corsivo indicano il numero delle spunte per ogni voce indicata, mentre il corsivo riporta 

il dettaglio delle preferenze e delle osservazioni con l'eventuale numero di risposte identiche in ordine 
discendente. 
 
A quali social network sei iscritto? 
 

9 Nessuno 

21 Facebook   7 Twitter    7 Google+ 

30 Whatsapp   5 Skype    6 LinkedIn 

2 Altro (specificare): invio iniziative attraverso e-mail aziendale e privata 

 
A quali eventi vorresti partecipare? 
 

4 Gite in città d'arte: Dove? 

6 Roma, 3 Torino, 3 Parigi, 2 Milano, 2 Firenze, 2 Trento, 2 Siena, Napoli, Ravenna, Genova, Trieste, 
Bassano del Grappa, Marostica, Rovereto (Museo Mart), Ville Venete, Perugia, Verona, Praga, 
Vienna, Londra, Madrid. 

10 Gite in luoghi naturalistici: Dove? 

2 Delta del Po, Lago di Garda, Trenino rosso del Bernina, Grotte di Oliero (VI), Ciclovia San Candido-
Lienz, Dolomiti, Tre Cime di Lavaredo, Parco del Mincio, Laghi, Zoo, Acquari. 

4 Eventi culturali o sportivi: Quali? 

3 Expo 2015, 2 Pesca, Lega Pro 2016, Tennis, Mostre, Giro Lago di Garda in bici. 
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15 Cene o pranzi sociali : Dove? 

3 Ristorante di pesce, Fiorentina da Benito, Ristorante "Le Civete", Agriturismo "Il Cucco", Vicino a 
Ferrara, Cento e dintorni. 

1 Altro (Specificare): Eventi musicali. 

 
Quali convenzioni vorresti stipulare e con chi? 

Distributore GPL e metano della zona di lavoro, Ristoranti, Pizzerie, Negozi di abbigliamento adulti e 
bambini, Gallerani Gomme, Teatro a Cento, Mc Donald, Ristorante cinese, Pizza da asporto, Cinema, Teatro, 
Estetista, Parrucchiera, Ticket one. 
 
 
Quali altre iniziative vorresti organizzare? 

Assistere partita Milan Inter Juve, Casinò in Slovenia in giornata, Bacheca cartacea e/o sul sito CRAL per 
vendita o acquisto di ogni cosa, Partite a calcetto, Gite in moto e in bici. 
 
 
Quali riviste vorresti nella biblioteca sociale? 
 

12 Itinerari e luoghi  8 Bell'Italia   9 Focus 

4 Internazionale   4 Le Scienze   3 Gardenia 

2 Vita in campagna  4 Un pediatra per amico  9 La cucina italiana 

7 Altro (specificare): Meridiani, Dove, Musica, Traveller, Acer, Ciclismo, Pescare. 

 
Vorresti impegnarti nella vita sociale del CRAL? In quali settori? 
 

21 Nessuno 

1 Convenzioni   5 Eventi    2 Amministrazione 

1 Comunicazione   2 Rapporti con i soci 

0 Altro (specificare): 
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Come valuti l'impegno nel CdA in questi due anni di vita dell'Associazione? 
 

35 Soddisfacente   1 Poco soddisfacente  0 Non soddisfacente 

 
Motiva il tuo giudizio: 
 
Bene per qualsiasi iniziativa, Le iniziative e coloro che le organizzano sono sempre al top bravi!!, Non 
partecipo molto ma bene che esista, Partecipo poco ma mi sono divertita!!, Non ho mai tempo, Sono state 
prese tante iniziative!, Certe gite no per carnevale (gita in montagna). 

 
Ulteriori osservazioni: 

Per l'impegno dedicato a noi e al CRAL grazie!, Bravi perché sempre propositivi!, Grazie!, Sempre 
aggiornati!, Alti livelli!!!, Positive iniziative, I consiglieri hanno dimostrato sempre interesse per rendere 
partecipi i soci per tutte le iniziative, Fiducia nell'iniziativa, Ottima, Nulla da aggiungere. 


